博彩監察協調局訊:

博監局聯同司警局與博企舉行定期會議持續檢討及完善娛樂場安保及防疫措施

為確保本澳娛樂場的安全及健康發展,博彩監察協調局聯同司法警察局與六間博企保安部舉行定期會議,持續檢視預防及打擊娛樂場犯罪的措施,並針對新冠病毒肺炎疫情所衍生的犯罪活動進行部署,協調各方共同抗疫,務求令本澳博彩業有序恢復。

會議於 8 月 25 日下午三時在博監局舉行,六間博企應邀出席,與博 監局幸運博彩監察廳廳長黃志富及司警局博彩及經濟罪案調查廳廳長 梁文照等代表進行交流。

會上,黃志富表示由1月份至今,防疫工作已成為博監局的工作重點。博監局一直遵照衛生當局的指引,嚴格監督娛樂場各項防疫措施的執行,包括要求加強場內清潔及消毒、要求進入娛樂場的客人,必須接受探熱、出示有效健康碼及核酸檢測陰性證明。

就博企對特區政府抗疫工作的積極配合,黃志富表示感謝,但隨著中國內地不同地區陸續恢復赴澳自由行,他提醒博企娛樂場防疫工作切勿鬆懈,必須繼續堅持特區政府防疫策略,並因應將增加的旅客量,制定各項應對預案,包括:訂定客人分流方案以避免客量回增時場內人群聚集、加強檢查體溫監測設備以確保其準確性、對進場防疫程序繼續嚴格把關。

梁文照指出現時本澳防疫工作採取熔斷機制,一旦娛樂場出現新冠 肺炎確診個案,可導致娛樂場停止運作,將會對經濟帶來重大影響,故 此政府採取多項嚴格措施。此外,如有客人違法進入娛樂場,如虛報資料、偽造健康碼或核酸檢測證明,博企須立即通知駐場司警或博監局人員,而有關人士亦可能觸犯《傳染病防治法》規定而需負上刑責。

博監局將持續監察娛樂場運作,並與司警局及六間博企進行定期會議,定期檢討及完善合作機制,共同維護娛樂場內的秩序及治安環境,並檢視各項防疫措施的執行情況,推動本澳博彩業有序恢復健康發展。

2020年8月26日



博監局幸運博彩監察廳廳長黃志富提醒博企需因應將增加的旅客量適時調整防疫 措施及制定應對預案